

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
সুপারিনটেনডেন্ট এর কার্যালয়  
পিটিআই, নারায়ণগঞ্জ।  
ptinarayanganj.gov.bd

জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার(২০২৪-২০২৫) অংশ হিসাবে শুদ্ধাচার ও নৈতিকতা বিষয়ে সহকারী সুপারিনটেনডেন্ট, পিটিআই, ইন্সট্রাক্টর(সকল), ইউআরসি, ইন্সট্রাক্টর(সকল), সহকারী লাইব্রেরিয়ান কাম ক্যাটালগার, অফিস সহকারী, পিটিআই, নারায়ণগঞ্জের ১২ সেপ্টেম্বর ২০২৪ খিস্টাব্দের অনুষ্ঠিত সভার কার্যবিবরণী :


সভাপতি : জনাব মুহাম্মদ রকিবুল ইসলাম তালুকদার

তারিখ : ১২ সেপ্টেম্বর ২০২৪, সময় : সকাল ৯.০০ ঘটিকা, রোজ : বৃহস্পতিবার

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	বিস্তারিত আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
০১	সিটিজেন চার্টার আপডেট সংক্রান্ত	সভায় সুপারিনটেনডেন্ট মহোদয় সকল ইউআরসির সিটিজেন চার্টার প্রতি ৩ মাস পরপর Web portal হালফিল করতে বলেন। তবে পরিবর্তন না থাকলে প্রত্যয়ন স্ক্রিনশট আপলোড করতে বলেন।	সকল ইউআরসির সিটিজেন চার্টার প্রতি ৩ মাস পরপর Web portal হালফিল করতে হবে। তবে পরিবর্তন না থাকলে প্রত্যয়ন স্ক্রিনশট আপলোড করতে হবে।	ইউআরসির ইন্সট্রাক্টর ও সহকারী ইন্সট্রাক্টর
০২	APA অগ্রগতি প্রতিবেদন সংক্রান্ত কার্যক্রম	সুপারিনটেনডেন্ট মহোদয় সভায় বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তির (২০২৪-২০২৫) কার্যক্রমসমূহ সঠিকভাবে বাস্তবায়নের জন্য প্রতিটি সূচক অনুযায়ী বিস্তারিতভাবে আলোচনা করেন এবং বিভিন্ন গুরুত্বপূর্ণ দিক নির্দেশনা প্রদান করেন।	প্রতিটি সূচকের আলোকে প্রামাণিক সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করতে হবে। ত্রৈমাসিক রিপোর্টের ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।	ইউআরসির ইন্সট্রাক্টর ও সহকারী ইন্সট্রাক্টর
০৩	Web portal হালফিল সংক্রান্ত	সভায় সুপারিনটেনডেন্ট মহোদয় সকল ইউআরসির Web portal হালফিল করতে বলেন। সুশাসন, শুদ্ধাচার, সেবা সহজীকরণসহ সকল বক্সসমূহ হালফিল করতে হবে। প্রশিক্ষণ সংক্রান্ত চলতি অর্থবছরের তথ্যাদি Web portal-এ হালফিল করার ব্যাপারে সভায় প্রস্তাব করা হয়।	সভায় সুপারিনটেনডেন্ট মহোদয় সকল ইউআরসির Web portal হালফিল করতে হবে। সুশাসন, শুদ্ধাচার, সেবা সহজীকরণসহ সকল বক্সসমূহ হালফিল করতে হবে। প্রশিক্ষণ সংক্রান্ত চলতি অর্থবছরের তথ্যাদি Web portal-এ হালফিল করার ব্যাপারে সভায় প্রস্তাব করা হয়।	ইউআরসির ইন্সট্রাক্টর ও সহকারী ইন্সট্রাক্টর
০৪	Essential Service সংক্রান্ত বিষয়	সভায় Essential Service কার্যক্রম বাস্তবায়নের বিষয়ে বিভিন্ন দিক নির্দেশনামূলক আলোচনা হয়।	সভায় Essential সার্ভিস কার্যক্রম বাস্তবায়নের লক্ষ্যে বিভিন্ন তথ্যাদি প্রতি মাসের ২৫ তারিখের মধ্যে পিটিআইতে প্রেরণ করতে হবে।	ইউআরসির ইন্সট্রাক্টর

RS

অতঃপর সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভা সমাপ্তি ঘোষণা করেন।


  
(মুহাম্মদ রুকিবুল ইসলাম তালুকদার)  
সুপারিনটেনডেন্ট  
পিটিআই, নারায়ণগঞ্জ।

স্মারকনং-৩৮.০১.০০০০.১৫২.০২০.০৭৭.২১-

তারিখ: ২৮ জুলাই ১৪৩১  
১২ সেপ্টেম্বর ২০২৪

অনুলিপি ৪ সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরণ করা হলোঃ

- ০১। উপ-পরিচালক, বিভাগীয় উপপরিচালকের কার্যালয়, প্রাথমিক শিক্ষা, মিরপুর-২, ঢাকা-১২১৬।
- ০২। সহকারী সুপারিনটেনডেন্ট, পিটিআই, নারায়ণগঞ্জ।
- ০৩। জনাব ইসরাত আক্তার, ইন্সট্রাক্টর ও সদস্য সচিব, শুদ্ধাচার নৈতিকতা বিষয়ক কমিটি, পিটিআই, নারায়ণগঞ্জ।
- ০৪। সংরক্ষণ কপি।

  
(মুহাম্মদ রুকিবুল ইসলাম তালুকদার)  
সুপারিনটেনডেন্ট  
পিটিআই, নারায়ণগঞ্জ।